
1

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
Національний аерокосмічний університет 

«Харківський авіаційний інститут» 
 
 

Гуманітарно-правовий факультет 
Кафедра психології 

 
 
 
 
 
 
 

ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА 
КОНФЕРЕНЦІЯ  

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ  
ТА МОЛОДИХ ВЧЕНИХ 

«ПСИХОЛОГІЯ В СУЧАСНОМУ СВІТІ» 
 
 

Тези доповідей 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Харків «ХАІ» 2026 



2

УДК 159.9 
 
Всеукраїнська науково-практична конференція здобувачів вищої 
освіти та молодих вчених «Психологія в сучасному світі»: Тези 
доповідей. – Харків: Національний аерокосмічний університет 
«Харківський авіаційний інститут», 2026. – 90 с. 
 
 
 
 
 

У збірнику тез висвітлено теоретичні та методологічні 
проблеми сучасної психології, а саме: актуальні питання 
інженерної та авіаційно-космічної психології, психології праці, 
кризової психології, психології діяльності в особливих умовах; 
проблеми медичної психології, гендерної психології та 
психології розвитку; актуальні психолого-педагогічні проблеми 
сучасної освіти; психологічні аспекти соціалізації особистості 
здобувача вищої освіти сучасного технічного ЗВО під час 
кризових умов життєдіяльності українського суспільства. 

Також розглянуті певні актуальні питання прикладної 
психології щодо психологічних аспектів соціальної комунікації, 
кадрового менеджменту та управління. Актуальні проблеми 
психодіагностики: теорія та практика. Практика психологічного 
консультування та психокорекції у сучасному цифровому 
середовищі. Актуальні питання психологічного консультування, 
психотерапії та психокорекції в умовах воєнного стану в 
Україні. 
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У періоди радикальної соціальної нестабільності 

комунікація між виробником та клієнтом трансформується з 
інструменту збуту в механізм психологічної підтримки та 
соціальної ідентифікації. Військові виклики актуалізують базові 
потреби особистості у безпеці та приналежності, що докорінно 
змінює архітектуру споживчої лояльності. 

Ключовим аспектом сучасної комунікації стає емпатійна 
валідність-здатність бренду розділяти емоційний стан клієнта 
без ознак маніпуляції. Психологічна стійкість виробника, що 
транслюється через стабільність постачання та незмінність 
якості, виконує роль «когнітивного якоря» для споживача, 
даруючи йому ілюзію контролю над повсякденністю. 
Лояльність у кризових умовах формується через декілька 
соціально-психологічних ефектів: ефект солідаризації, коли 
споживач надає перевагу виробнику, чия ціннісна позиція 
збігається з його власною (підтримка ЗСУ, волонтерство, тощо). 
Це перетворює акт купівлі на акт патріотичного 
самоствердження. До того ж переважає архетип «Опікуна», 
тобто бренд, що забезпечує клієнта турботою (укриття в 
магазинах, безперебійна робота), сприймається на підсвідомому 
рівні як фігура, що дарує захист. Відзначається мінімізація 
когнітивного дисонансу: прозора та чесна комунікація щодо 
труднощів (зміна ціни чи логістики) знижує рівень тривожності 
клієнта, зміцнюючи довіру до виробника. 

Таким чином, формування довгострокової лояльності в 
умовах війни базується не на раціональних перевагах продукту, 
а на глибинному емоційному зв’язку. Виробник, який стає 
частиною системи психологічного захисту клієнта, забезпечує 
собі сталу прихильність, що виходить за межі суто ринкових 
відносин. 
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